Pressebericht Judo Ski Woche 2006 Rauris

Liebe Sportfreunde
Rund 180 Teilnehmer aus acht Nationen waren beim 23 Trainingslager Judo-Ski in Rauris vom 14.-20. Jänner 2006 anwesend.

Dabei zeigten Top Judokas wie die WM Dritte von Kairo und mehrfache Militärweltmeisterin Sabrina Filzmoser und der Slowenische Weltklassemann Jereb Saso ihre erfolgreichen Wettkampftechniken die mit viel Begeisterung von den Teilnehmern aufgenommenen wurden.
Besonders erfreulich war die Anwesenheit des österreichischen Nationalteams unter der Leitung des Erfolgstrainers „Hupo“ Rohrauer und des Jugendnationaltrainers Taro Netzer.

Als besonders treue Rauris Fans erwiesen sich einmal mehr die Belgischen Judokas mit ihrem neuen Teamchef Koen Sleeckx der seine tolle Technik den anwesenden Topkämpfern näher brachte.
Erstmals waren diesmal auch Top Judokas aus Italien unter der Leitung von Trainer Giorgio Vismara, einem früherem Weltklassemann und Medaillengewinner bei WM und EM mit in Rauris

Zwischen den Trainings begaben sich die Judokas auf die Ski-Pisten des Raurisertales und nutzten die Gelegenheit beim Skilaufen und Rodeln Abwechslung in ihren Trainingsalltag zu bringen.

Besonders die sehr weit angereisten Judokas aus Japan und Südafrika freuten sich sehr über diese willkommene Gelegenheit einmal anders und in kühlerer  Umgebung zu Trainieren.
Bereits eine Woche vorher fand wieder das Kampfrichterseminar des Deutschen Judobundes in Rauris statt, das in gewohnter Weise hervorragend durch den Chef und Weltklassekampfrichter Stefan Bode geleitet wurde.

Dieser Kurs wurde bereits zum 20. mal in Rauris abgehalten und dieses Jubiläum wurde auch entsprechend mit einem Galaabend des Deutschem Judobundes im Rauriserhof gefeiert

Rauris, 24.01-06
Sportliche Grüße
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