Presseinformation
Rauris, 11.06.06

Sportunion Bundesjugendspiele 2006 in Dornbirn

Bei den am 10.06.2006 in Dornbirn abgehaltenen Bundesjugendspielen der in Form von einem Teambewerb U16 durchgeführt wurde, konnten die „jungen Füchse“ von der Judo Union Raika Pinzgau sich hervorragend in Szene setzen und einen überlegenen Sieg mit in den Pinzgau nehmen. Im Finale wurde sogar der Favorit die Sportunion Hohenems klar mit 10: 4 besiegt.

Die Trainer Stefan Riedlsperger und Rupert Rieß freuten sich mit ihren Schützlingen über diesen schönen Erfolg.

Erinnerung:

Bundesliga 17.06.2006 um 19:00 in Mittersill

:Für die 3. Runde am nächsten Samstag in Mittersill gegen Mühlviertel gilt es für die „Füchse“ gegen einen der Meisterschaftsfavoriten einige Ausfälle zu verkraften, so ist der Olympia-zweite Josef Krnac immer noch nicht fit und wird den Pinzgauern sicher fehlen. Auch hinter dem Einsatz von Rupert Rieß der sich beim Länderranggeln gegen die Tiroler verletzt hat, steht noch ein Fragezeichen. Dafür ist der EM Dritte Andi Mitterfellner mit dabei und wird sicher wieder als Stütze für die Pinzgauer dabei sein.
Die Veranstaltung wird zusammen mit der Marktgemeinde Mittersill in memoriam an die unvergessene Journalistin Karin Pletzer durchgeführt.
Mit sportlichen Grüßen

Rupert Rieß

